Правила предоставления помощи

Наш фонд оказывает помощь, как инвалидам, так и больным детям, по просьбе их родителей или родственников. По мере возможности, нам хотелось бы сделать процедуру получения помощи максимально простой. Однако есть некоторые обязательные требования, без выполнения которых мы не сможем ее предоставить. Если вы являетесь инвалидом или у вас серьезно болен ребенок или родственник — мы ждем Вас. 

Методика предоставления помощи нашим благотворительным фондом 

• Помощь предоставляется по запросу инвалида, больного или его родственника после предоставления соответствующих документов. 
• С каждым, кому требуется помощь, связывается наш представитель. Если этого не произошло в течение суток с момента обращения — пожалуйста, позвоните нам сами. 
• Помощь предоставляется после проверки документов и общения с теми лицами, что обратились к нам за помощью. Мы постараемся сделать это максимально быстро. 
• Каждого из тех, кому предоставляется помощь, навещают наши волонтеры — им можно передать следующие просьбы, в случае, если таковые возникнут. 
• Мы предоставляем помощь, исходя из сложности сложившихся проблем, принимая решения на общем совете представителей благотворительного фонда. 
• Наличные деньги могут быть переданы Вам, если они были переведены в Ваш адрес от конкретных благотворителей и остались на расчетном счету фонда. 
• Если требуются деньги для лечения больного в какой-либо, клинике, фонд производит прямую оплату в соответствующее лечебное учреждение. 
• К сожалению, фонд не всегда может оказать помощь мгновенно. Если в данный момент на нашем расчетном счету нет денег, мы начнем их сбор в Ваш адрес. Это может потребовать некоторого времени. 
• Директор фонда оставляет за собой право отказать в помощи в следующих случаях: 
o если документы являются неполными или их подлинность вызывает сомнения; 
o если требуемая медицинская помощь оказывается организациями или людьми, не имеющими официального права ее оказывать; 
o если совет фонда признает оказание помощи неэффективным (например, выбранное лечебное учреждение не лечит данное заболевание или в данном конкретном случае не может помочь); 
o если проситель помощи отказывается от общения с сотрудниками фонда, не отвечает на телефонные звонки, электронные письма, не предоставляет необходимой информации, избегает встреч. 

Если необходима наша помощь? 

Если ваш ребенок попал в беду, стал инвалидом или вы сами им являетесь, и вы решили обратиться за помощью в благотворительный фонд „МЯЛ“, мы сделаем все возможное, что зависит от нас. Но нам нужна ваша помощь. Обратите, пожалуйста, внимание на наши требования к необходимым документам: 
1. Самое важное — ваше письмо (написанное от руки). Его мы вывешиваем на сайт и публикуем в СМИ. Его будут читать те люди, которые хотят вам помочь. Поэтому от того, насколько ваше письмо полное, достоверное и живое, зависит, как скоро вам помогут. Напишите о себе, о ребенке или взрослом, о той проблеме, с которой вы столкнулись, так, как вы писали бы вашим близким и родным людям. В этом письме также не забудьте указать, в какие фонды обращались ранее, если обращались вообще; 
2. Ксерокопия всех заполненных страниц паспорта автора письма (одного из родителей); 
3. Ксерокопия свидетельства о рождении ребенка или паспорта гражданина; 
4. Ксерокопия свидетельства об инвалидности нуждающегося в помощи (при наличии); 
5. Ксерокопии последних медицинских выписок, подтверждающих диагноз и необходимость того, о чем вы просите в письме; 
6. Ваши контактные данные: почтовый адрес с индексом, телефоны; 
7. Две цветные фотографии (хорошего качества) нуждающегося в помощи ребенка или взрослого; 
8. Список того, что вам необходимо (если лекарства — то с точной дозировкой, названием фирмы-производителя, если это операция — то с указанием контактных данных клиники, счет из клиники). 
9. Ксерокопия Вашего счета в банке, если он у вас имеется; 
10 Справка о доходах - ИНН; 
11. Заявления.

